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Notice de montage Frangais
Kit de raccordement gauche

Montageanleitung Deutsch
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Assembly Instructions English
Left connection kit

Montage-instructie Nederlands
Aansluitset links
Istruzioni di montaggio ltaliano

Kit di collegamento sinistro

Instrucciones de montaje Esparfiol
Kit de conexion izquierda
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100 SL/100 HL 819 984 1039 1149 1204

160 SL 1099 1264 1319 1429 1484

200 SSL/220 SHL| 1379 1544 1599 1709 1764

M002543-A

Alimentation gaz G 3/4"

Sortie eau chaude sanitaire G 3/4"

Entrée eau froide sanitaire G 3/4"

Départ chauffage circuit direct G 3/4"

SECISESES

Retour chauffage circuit direct G 3/4"

Gasversorgung G 3/4"

Warmwasseraustritt G 3/4"

Kaltwassereintritt G 3/4"

Kesselkreis-Vorlauf G 3/4"

SECISICES

Kesselkreis-Riicklauf G 3/4"

Gas supply G 3/4"

Domestic hot water outlet G 3/4"

Domestic cold water inlet G 3/4"

Heating flow direct circuit G 3/4"

Heating return direct circuit G 3/4"

Gastoevoer G 3/4"

Uitgang sanitair warm water G 3/4"

Ingang sanitair koud water G 3/4"

Vertrekleiding directe kring verwarming G 3/4"

Retourleiding directe kring verwarming G 3/4"

Alimentazione gas G 3/4"

Uscita acqua calda sanitaria G 3/4"

Entrata acqua fredda sanitaria G 3/4"

Mandata riscaldamento circuito diretto G 3/4"

Ritorno riscaldamento circuito diretto G 3/4"

Alimentacién gas G 3/4"

Salida de agua caliente sanitaria G 3/4"

Entrada de agua fria sanitaria G 3/4"

Salida calefaccion circuito directo G 3/4"

Retorno calefaccion circuito directo G 3/4"

[Nopava rasa G 3/4"

Zasilanie gazem G 3/4"

Bbixoa ropsiyeit caHUTapHO-TeXHUYecKoit Bogpl G 3/4"

Wyplyw c.w.u. G 3/4"

Bxop xonofHoM caHUTapHO-TeXHUYeckor Bogbl G 3/4"

Wiot wody zimnej G 3/4"

Mopatowas Tpyba npsmoro koHTypa G 3/4"

Zasilanie obiegu kottowego G 3/4"

O6partHas Tpyba npsimoro koHTypa G 3/4"

OFEQUC OFECTC 90 C Qg @8 QQ

Powrét z obiegu kottowego G 3/4"
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Rep. Référence Désignation Nr. Artikel-Nr. Bezeichnung
1 7613108 Platine tubulure gauche (DE) 1 7613108 Platine Verrohrung links (DE)
2 300025784 Tube rallonge gaz complet 2 300025784 Gas-Verlangerungsrohr, komplett
3 300025778 Tube eau chaude sanitaire 3 300025778 Warmwasserleitung
4 300028363 Tube eau froide sanitaire 4 300028363 Kaltwasserleitung
5 300025773 Tube rallonge eau complet 5 300025773 Wasser-Verlangerungsrohr, komplett
6 300025771 Tube rallonge eau complet 6 300025771 Wasser-Verlangerungsrohr, komplett
7 300013261 Douille platine 7 300013261 Hiilse Platine
8 96350201 Epingle de fixation D20 8 96350201 Befestigungsnadel D20
9 95013070 Joint fibre 24x18x1.5 9 95013070 Fiberdichtung 24x18x1.5
10 300013293 Kit robinetterie 10 300013293 Hahn Set
1 95013071 Joint plat 18x12x1.5 1 95013071 Dichtungsscheibe 18x12x1.5
12 7616733 Robinet 3/4" 12 7616733 Entleerungshahn 3/4"
13 7616734 Robinet gaz 3/4" 13 7616734 Gashahn 3/4"
14 7616735 Soupape de sécurité tarée a 8 bar 14 7616735 Sicherheitsventil auf 8 bar festeingestellt
15 7616738 Tube + Ecrou D.15mm 15 7616738 Rohr + Mutter D.15mm
16 97525309 Entonnoir 16 97525309 Ablauftrichter
17 97560300 Té raccord rapide 3/4" - 1/4" 17 97560300 Schnellanschluss-T-Stick 3/4" - 1/4"
18 300013262 Mamelon réduction M1/4" - F1/2" 18 300013262 Reduktionsnippel M1/4" - F1/2"
19 97560301 Ecrou 3/4" & encoches 19 97560301 Kerbenmutter 3/4"
20 94902073 Robinet de vidange 1/2" 20 94902073 Entleerungshahn 1/2"
Ref. Reference Description Kent. Referentie Benaming
1 7613108 Left piping plate (DE) 1 7613108 Plaatje buis links (DE)
2 300025784 Complete gas extension pipe 2 300025784 Verlengbuis gas compleet
3 300025778 Domestic hot water pipe 3 300025778 Buis sanitair warm water
4 300028363 Domestic cold water pipe 4 300028363 Buis sanitair koud water
5 300025773 Complete water extension pipe 5 300025773 Verlengbuis water compleet
6 300025771 Complete water extension pipe 6 300025771 Verlengbuis water compleet
7 300013261 Plate bush 7 300013261 Huls plaatje
8 96350201 Locating pin D20 8 96350201 Bevestigingsnaald D20
9 95013070 Fibre gasket 24x18x1.5 9 95013070 Vezelpakking 24x18x1.5
10 300013293 Valve kit 10 300013293 Kranenset
11 95013071 Sheet gasket 18x12x1.5 11 95013071 Platte pakking 18x12x1.5
12 7616733 Valve 3/4" 12 7616733 Kraan 3/4"
13 7616734 Gas valve 3/4" 13 7616734 Gaskraan 3/4"
14 7616735 Safety valve calibrated at 8 bar 14 7616735 Op 8 bar geijkte veiligheidsklep
15 7616738 Pipe + D.15mm nut 15 7616738 Buis + Moer D.15mm
16 97525309 Funnel 16 97525309 Trechter
17 97560300 Quick T connection 3/4" - 1/4" 17 97560300 T-stuk snelkoppeling 3/4" - 1/4"
18 300013262 Reduction nipple M1/4" - F1/2" 18 300013262 Verloopnippel M1/4" - F1/2"
19 97560301 Slot nut 3/4" 19 97560301 Kepingenmoer 3/4"
20 94902073 Drain cock 1/2" 20 94902073 Aftapkraan 1/2"

©

JA27

24/10/2016 - 300026989-04




Rif. Codice Descrizione Ref. Referencia Descripcion
1 7613108 Piastra tubo sinistra (DE) 1 7613108 Platina de tuberia izquierda (DE)
2 300025784 Tubo prolunga gas completo 2 300025784 Tubo de prolongacion de gas completo
3 300025778 Tubo dell'acqua calda sanitaria 3 300025778 Tubo de agua caliente sanitaria
4 300028363 Tubo acqua fredda sanitaria 4 300028363 Tubo de agua fria sanitaria
5 300025773 Tubo prolunga acqua completo 5 300025773 Tubo de prolongacion de agua completo
6 300025771 Tubo prolunga acqua completo 6 300025771 Tubo de prolongacion de agua completo
7 300013261 Manicotto piastra 7 300013261 Hembrilla para platina
8 96350201 Fermaglio di fissaggio D20 8 96350201 Horquilla de fijacion D20
9 95013070 Guarnizione fibra 24x18x1.5 9 95013070 Junta de fibra 24x18x1.5
10 300013293 Kit rubinetteria 10 300013293 Kit de griferia
1 95013071 Guarnizione piatta 18x12x1.5 1 95013071 Junta plana 18x12x1.5
12 7616733 Rubinetto 3/4" 12 7616733 Grifo 3/4"
13 7616734 Rubinetto del gas 3/4" 13 7616734 Llave del gas 3/4"
14 7616735 Valvola di sicurezza tarata a 8 bar 14 7616735 Vélvula de seguridad tarada a 8 bar
15 7616738 Tubo + Dado D.15mm 15 7616738 Tubo + Tuerca D.15mm
16 97525309 Imbuto 16 97525309 Embudo
17 97560300 Elemento a T raccordo rapido 3/4" - 1/4" 17 97560300 T de conexién rapida 3/4" - 1/4"
18 300013262 Nipplo di riduzione M1/4" - F1/2" 18 300013262 Boquilla de reduccion M1/4" - F1/2"
19 97560301 Dado dentellato 3/4" 19 97560301 Tuerca dentada 3/4"
20 94902073 Rubinetto di svuotamento 1/2" 20 94902073 Grifo de vaciado 1/2"
Poz. Nr art. Opis Mos. ApTukyn 060o3HayeHue
1 7613108 Ptyta orurowania lewa (DE) 1 7613108 lMnactuHa ¢ Tpybonpoeogamu cnesa (DE)
2 300025784 Rura przedituzajaca gazowa kompl. 2 300025784 YanunutensHas Tpyba ans rasa B cope
3 300025778 Przewdd c.w.u. 3 300025778 Tpyba ropsueit caHUTapHO-TEXHUYECKON BOABI
4 300028363 Przewod wody zimnej uzytkowe;j 4 300028363 Tpyba xonogHoi CaHUTapHO-TEXHUYECKON BOAbI
5 300025773 Rura przedtuzajaca wodna kompl. 5 300025773 YanunutensHas Tpyba ans Bogsl B cbope
6 300025771 Rura przedtuzajaca wodna kompl. 6 300025771 YanuxutensHas Tpyba ans sogsl B cbope
7 300013261 Tuleja ptyty 7 300013261 Brynka nnactuubl
8 96350201 Kotek mocujacy D20 8 96350201 KpenéxHas wnunbka D20
9 95013070 Uszczelka fibrowa 24x18x1.5 9 95013070 Mpoknapaka 13 pubposon TkaHn 24x18x1.5
10 300013293 Zestaw zaworu 10 300013293 Habop kpaHoB
11 95013071 Uszczelka ptaska 18x12x1.5 11 95013071 lMnockas npoknagka 18x12x1.5
12 7616733 Zawdr spustowy 3/4" 12 7616733 KpaH 3/4"
13 7616734 Zawor gazowy 3/4" 13 7616734 l'a30BbIA kpaH 3/4"
14 7616735 Zawor bezpieczenistwa ustawiony na state na 8 bar 14 7616735 lMpeaoxpaHuUTenbHbIN knanaH 8 6ap
15 7616738 Rura + Nakretka D.15mm 15 7616738 Tpyba + laitka D.15mm
16 97525309 Lejek 16 97525309 BopoHka
17 97560300 Szybkoziacze trojnika 3/4" - 1/4" 17 97560300 BbicTpopasbEMHbIN UTUHI-TPONHIMK 3/4" - 1/4"
18 300013262 Redukcja M1/4" - F1/2" 18 300013262 MepexopHas mycpta M1/4" - F1/2"
19 97560301 Nakretka wyciecia 3/4" 19 97560301 laika koHTpraiika 3/4"24/10/2016
20 94902073 Zawdr spustowy 1/2" 20 94902073 CrnuBHoil BeHTUMb 1/2"
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